

正 誤 表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正
P11	begin	「初心者」のことを 「ビギナー(biginner)」といいますね。	「初心者」のことを 「ビギナー(beginner)」といいますね。